
 

 

Ata da Reunião do Conselho Diretor do CAU/SC 
 
 
 

Dia dezessete de abril de dois mil e catorze, às onze horas e vinte minutos, se 1 
reuniu o Conselho Diretor do CAU/SC, em sua sede. Estando presentes o 2 
Presidente Ronaldo de Lima, o Vice Presidente Cezar Ciarini, a Diretora 3 
Administrativa Sônia Roese e o Diretor Geral Marcio Bittencourt. Verificado o 4 
quórum, o Presidente iniciou a reunião apresentando os resultados práticos da 5 
reunião sobre Planejamento Estratégico, com o consultor da SYMNETICS, nos 6 
dias vinte cinco e vinte e seis de março. O Diretor Márcio apresentou e explicou a 7 
construção do mapa estratégico, fazendo uma explanação geral do processo de 8 
planejamento. O Presidente enfatizou que todas as ações contempladas já estão 9 
sendo implantadas ou planejadas pelo CAU/SC. Sugeriu uma apresentação aos 10 
conselheiros e entidades e uma publicação em destaque sobre o planejamento. A 11 
Diretora Sônia solicitou agilidade na realização da capacitação dos conselheiros 12 
na análise dos processos éticos, lembrando a importância desses procedimentos.  13 
A Diretora apresentou seu desejo em realizar um acompanhamento maior das 14 
atividades administrativas do Conselho e o Presidente informou que a Gerente 15 
Administrativa está à disposição para esclarecer qualquer dúvida ou 16 
questionamento que exista, não apenas nos momentos pré-plenária.                                                                                        17 
Não havendo mais assuntos a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião 18 
do Conselho Diretor. A presente ata será rubricada por todos os presentes em 19 
todas as suas páginas e ao seu final, para que produza os efeitos legais. 20 
 
 
 
 
_____________________________ 21 
Ronaldo de Lima 
Presidente do CAU/SC 
 
 
 
_____________________________ 22 
Cezar Francisco Ciarini 
Vice-Presidente do CAU/SC 
 
 
 
_____________________________ 23 
Sônia Suzete Roese 
Diretora Administrativa do CAU/SC 
 
 


